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2. a, b, c, d yi o sekilde belirtiniz ki

y = ax 3 + bx 2 + cx + d	 egrisi (2,3) noktasinda

12x - y -21 = 0 dogrusuna ye (1,-3) noktasinda

x - y -4 = 0 dogrusuna teget olsun. (20P)
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MAT 1001 ANALiZ I Butiinleme Swan Sorulan
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MagIdaki sorulann ce yaplanni bosluklara yanmz.
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3. Bir adam duz bir yolda 120 cml sn hula yOrtiyor.

Bir iOdak yoldan 600 cm uzaga bir yere

yerletiriliyor ye adama odaklaruyor. Adam yolun
Uzerindeki 10daga en yakm noktadan 800 cm

uzakta oldugunda I*Ildagm donme hizi ne olur?
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4. 300 m3 su alacak silindir *eklinde agzi acik bir su

deposu yaptinlacaktir. Bu deponun tabanmda
kullamlacak malzemenin metre karesi yanal ydz
icin kullandacak malzemenin iki kati fiyatta
olduguna gore deponun en ucuza mal
icin boyutlari nasil secilmelidir? (20 P)
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4x2-9x+2
5. f (x)--	 fonksiyonunun degisim

x-1
tablosunu yaparak grafigini ciziniz. (20P)
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